

В рамках реализации проекта "Инженерный класс РФ", обучающиеся 2 "Г" класса спроектировали первую модель робота, которая была запрограммирована и удачно запущена.

Что же такое инженерный класс? Участники Всероссийского образовательного проекта "Инженерный класс РФ", став сетевой площадкой, получают возможность в своих образовательных учреждениях:

- сформировать систему дополнительного образования инженерного профиля в формате Инженерных классов;
- использовать программы или их образовательные модули для развития системы внеурочных занятий;
- использовать модули программы для внедрения в курс Технологии в начальной школе.

Инженерный класс – это формирование политехнического мировоззрения и системного мышления младших школьников через реализацию дополнительных программ инженерного профиля в рамках Всероссийского образовательного проекта "Инженерный класс РФ". [Фото](#)